KoTnosas npoaysKa us napoc6opHuKa.

TexHonornyeckaa nosmuma:

1.

AE-1000 - nposogumoctb, AE-1001 — pH
KoTnoBan npoayBKa 13 napocbopHMKa

H20 100%, ®naKocTb

P -104...108 (pern.106) Krc/cm2

P pacuéTtHoe — 116/nonHbli Bakyym Krc/cm2
T-+310...+325 (pern.+315) rp.C

T pacyétHasa —+330rp.C

BHyTpeHHAA Tpy6Ka (npoba):

Maccosbiii pacxog — 90 Kr/u

HauvanbHaa temnepatypa — 300 rpaa. C

KoHeyHas TemnepaTtypa — 35 rpaa. C

Pacuer:

PacueTHasa cKopocTb npoTeKkaHus cmecu no Tpybe V =0,8 m/c

Yucno PenHonbaca gnsa cuctemol Re = 36994

KoadduumeHT ruapasamyeckoro TpeHus A = 0,072

3HauyeHue nageHus gasneHus B Tpybonposoae Ah = 2,88 m. BoA. ctonba, Ap = 25 kMa = 0,25 6ap.
KoHeuHbI# 3aKa3umK gonkeH obecneuyntb nepenas Aas/ieHUA MeX Ay TOUKoi oTéopa 1 Toukoi
BO3BpaTa Npobbl ¢ yuétom napametpos CMM — He'meHee 26ap

BHewHAA TpybKa (oxnaxaawowan soaa):

Maccosbiit pacxog — 1200 Kr/u

HauvanbHaa Temnepatypa — 25 rpaa~€C

KoHeyHas TemnepaTtypa —48 rpag. €

BHYTpeHHUI anameTp -12 ' mm

BHewHM gnameTp -20 mm

Pacuer:

JKBMBANEHTHbIN AMaMeTP.D3=8 mm

PacueTHaa CKOpOCTb NpoTeKaHMsa cmeck no Tpybe V = 1,7 m/c
Yucno PeinHonbaca pas cuctemol Re = 19428

KoadduumeHs rmgpasnmyeckoro TpeHus A = 0,071
3HayeHnenageHuns gasneHus B Tpybonposoge Ah = 8,54 m. Bog,. ctonba, Ap = 83,2 klMa = 0,83 6ap.
KoHeuHbIW 3aKa3uuK fonkeH obecneuntb nepenag AaBaeHUA MeXKAY TOUKOU oT6opa U TouKoii

BO3BpaTa’oxnaxpatoweii Boapl — He meHee 3,06ap (Hanpumep, Ha BXoae TennoobmeHHuKa 4,06ap, B

TOUKe BO3BpaTa BOAbl U3 TeNI006MEHHUKA B CUCTEMY ApeHUpoBaHUA npegnpuatna — 1,06ap)





